[image: image1.wmf][image: image2.png]1- Las vértebras corvicales se diferencian de las lumbaros en:
a)La quinta lumbar se sacraliza
b) No presentan diferencias, salvo el tamafio del cuerpo.
©)La presencia de agujero transverso
) Que s6iolas lumbares presentan agujero transverso
2- Las vértebras tordcicas presentan carillas costalos para:
2)Las siete primeras costilas.
b) Todas las costillas menos las dos flotantes.
©)Las que presentan costillas son las lumbares
@) Paralos doce pares de costillas.
3- E manubrio esternal articula con:
) Cuerpo esternal, clavicula, y primera costila.
b) El apéndice xifoices.
©) Cuerpo solamente.
) El manubrio esternal, clavicula, y las dos primeras costillas
4 La sifosi
) Es una curvatura en el plano sagital con concavidad anteri
) €5 una curvatura secundaria
©)Sela encuentra a nivel cervical.
) Es una curvatura patolgica (anormal).
5 La lordosis:
#) Es una curvatura anormal en e! plano frontal
5) Es una curvatura en el plano sagital con convexidad anterior y concavidad posterior.
<) Se encuentra a nivel lumbar y tordcico,
d) Se encuentra a nivel cervical y sacro.
& El atlos:
) Atticula con los céndilos del esfenaides y ei hueso occisital
b) No articula directamente con el craneo.
<) Articula solamente con el axis.
) Articula con el axis y con los céndilos del occipial
7- €l axis:
2)Es 1a primera vértebra dorsal (tordcica).
b)Es la segunda vértebra cervical.
€) No tiene cuerpo.
d) No tiene agujeros transversos.
8- El pediculo:
) Une el cuerpo vertebral con las apofisis transversas.
b) Une ¢f cuerpo vertebral con las apsfisis articulares.
©) Une el cuerpo vertebral con la lamina
) Une las ap6fisis transversas con la apofisis espinosas.
S El plano segits
) Esta formado por un eje céfalo caudal y un eje antero posterior.
b) Divide al cuerpo en una regién cefdlica y una caudal
) Lieva su nombre por la sutura que articula los huesos frontaly parietales.
) Esté formada por un eje antero posterior y un eje antero lateral,
10- El misculo dorsal ancho:
a) Se Inserta distalmente en el troguiter( trocanter mayor)

b) Se inserte distalmente en el roguin(trocanter menor).
)G inaarta an la apef

) Se inserta en la corredera bicipital

ry convexidad posterior






[image: image3.png]11- El sorrato mayor:
2)Se inserta distaimente en el iablo antencr de a cortedera bicipial
£} Se nserta distaimente en el roquin( tocdater menor)

9 Es un misculo accesorio de a respiracin
<) Zsligamento activo de 1a escapulo-humeral.

12- Et rapocic
) Tien inserciones n 1a primera y segunda costilas.
b) Se inserta en el craneo, €n ol hueso parieta.
€)No tiene inserciones en el créneo,
<) Tiene inserciones enla columna cervical

13- La anticulacién oscapulohumeral:

210 es una articulacin sinovial
b} 5 una ariculacién simple porque exta formada por la unibn e dos huesos.
€} Exta formada por fa cavicad glonoidea del himero y a cabeza det omoplat
4)Es anroicea (plana, uniarial).

14- Rospocto al blcops:
21 o presenta insercién humetal,
b)Solo la porcion targa tiene insercion humeral,
<) La porcitn larga inserta enla apsfisis coracoides junto con el pectoral menor y e coraceorequial
) Es atravesado por el nervio musculocuianeo el cual o inerva.

15- La arteia vertobral:

) Atraviesa el agujero transverso de Ias siete vénedras cervicales
b} Es1a principal rama colateral de la arteria cardtida externa.
©) Es rama colateral e fa arteria subclavia
) Es rama posterior de la arteria humeral
16- E1 braquial anterior:
) Es ¢l principal misculo supinader del antebrazo.
b)Es el principal mdseulo pronador de antebrazo.
) Es antagoniste del biceps en la fiexién dol antebrazo sobre el brazo.
)E5 ¢l principal flexor del antedrazo sobre el brazo.

17- El braquial anterior esta inervado por el nervio:
2) Aailar o circunfiejo.
b)Museuiocutaneo,
<)Radial, rama terminal cel
<) Mediano,

18- El norvio mediant
) Esta formado por una raiz del onco secundario posterior y una raiz del tronco socundario exerno.
b)Es rama terminal del tronco primario superior.

) Es rama terminal gel tronco primario nferior
€ Esta formac por dos raices una interna y una externa.

18- El norvio radial
2)Es rama trminal del plexo cervical
b} Inerva a mayoria de los mésculos del compartimento anterior del brazo.
€l inerva la todos los de los msculos del compartimento posterior del brazo
€ Noinerva ningén misculo coa regién posterior del brazo, s8io inerva los du la fegién postarior del

antebrazo.

(escipula)

oncs secundario posterior

20- Lo axil
2) Tiene I forma de un cilindro truncado.
b) Es una regién anatomica formada por res parcdes y una base.
) Tiene forma piramidal con cuatro lagos y una base I bre
(ene forma ge forma piramidal con vérice truncado y su base esta representada por le piel y el
igamento suspensonio de 12 axila
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[image: image5.png]1- Las vértebras corvicales se diferencian de las lumbaros en:
a)La quinta lumbar se sacraliza
b) No presentan diferencias, salvo el tamafio del cuerpo.
©)La presencia de agujero transverso
) Que s6iolas lumbares presentan agujero transverso
2- Las vértebras tordcicas presentan carillas costalos para:
2)Las siete primeras costilas.
b) Todas las costillas menos las dos flotantes.
©)Las que presentan costillas son las lumbares
@) Paralos doce pares de costillas.
3- E manubrio esternal articula con:
) Cuerpo esternal, clavicula, y primera costila.
b) El apéndice xifoices.
©) Cuerpo solamente.
) El manubrio esternal, clavicula, y las dos primeras costillas
4 La sifosi
) Es una curvatura en el plano sagital con concavidad anteri
) €5 una curvatura secundaria
©)Sela encuentra a nivel cervical.
) Es una curvatura patolgica (anormal).
5 La lordosis:
#) Es una curvatura anormal en e! plano frontal
5) Es una curvatura en el plano sagital con convexidad anterior y concavidad posterior.
<) Se encuentra a nivel lumbar y tordcico,
d) Se encuentra a nivel cervical y sacro.
& El atlos:
) Atticula con los céndilos del esfenaides y ei hueso occisital
b) No articula directamente con el craneo.
<) Articula solamente con el axis.
) Articula con el axis y con los céndilos del occipial
7- €l axis:
2)Es 1a primera vértebra dorsal (tordcica).
b)Es la segunda vértebra cervical.
€) No tiene cuerpo.
d) No tiene agujeros transversos.
8- El pediculo:
) Une el cuerpo vertebral con las apofisis transversas.
b) Une ¢f cuerpo vertebral con las apsfisis articulares.
©) Une el cuerpo vertebral con la lamina
) Une las ap6fisis transversas con la apofisis espinosas.
S El plano segits
) Esta formado por un eje céfalo caudal y un eje antero posterior.
b) Divide al cuerpo en una regién cefdlica y una caudal
) Lieva su nombre por la sutura que articula los huesos frontaly parietales.
) Esté formada por un eje antero posterior y un eje antero lateral,
10- El misculo dorsal ancho:
a) Se Inserta distalmente en el troguiter( trocanter mayor)

b) Se inserte distalmente en el roguin(trocanter menor).
)G inaarta an la apef

) Se inserta en la corredera bicipital

ry convexidad posterior






[image: image6.png]21- E1 plexo braquial:
a) Tieno su origen en os rames ventrales de C3, C4, €S, €6, C7.
o) Tiene su origen en los rams veniales de €1, CZ, €3, €7 D1,
=1 origen en los rames ventrales de G4, €5, C6, €7
¢ Tiwno su ongen en fos ramos ventrales G G4, CS, G8, 7, C8, D1
22. La artoria Axifor:
2) Ex rama terminal de a areria humeral.
5) Ex rama colateral de la areria humeral,
¢)Es rama terminal 12 atesa subeiavia
) Es rama colateral e fa areria subciavie
23. £ surca dotopoctara:
2) Seforma por la unién cel borge ante
venabasiica.
) Alcja a la arteri Axtar.
€) Al a la vena Avilar.
) Aloja o 1a vera cefdiics y e exira Axar.
24 Bl canat bclpital externo:
2) Tiene su imite externo (lateral) en i masculo supinador argo.
b) Tiene su imite externo lateral) en el mésculo privner adial.
o e i bicaps y su piso e ¢ misculo broquial ateriar.
d) Tiene su limiteintemo en e biceps y su piso es el misculotriceos.
25- &1 canat bicipital intormo:
3) Al alnervio mediano, Ia areria cubial anteriory e nervio Sracuial cutlnes inferne
b) Alcja el nenvio mediano, la arteria humeral ¢l nervio braquial uténeo lterno.
€} Aloja al nervio radialy 1 arlria humeral profunc.
a) Algja el nenvio adia, Io arerie humerel profuna y ala vena mediana ceféica del codo,
25. Sanwro s6lo Ia opcién corrocta
2) El rervio mediano inerva al misculo pronadr cuadrade por su raMmo interdseo posteriot
) 1 nervio radialdiscurte por el canal eparociec-olecrancano 3 ivel delcodo.
€] nervio cubital da un rama inter6seo profundo.
) La antera recurente radial posteror <5 rama de ronco do las interdsoas, ama de 3 areria cubital
27- Saialo 56lo la opcién correcta
epizénio aricula con l cabeza del rado.
fosa olecraneans aloja ¢l ofecranan del huesa fadio
¢}LLa "os8 olecraneana aloja l lecranon del hueso cibito.
6)La fosa coronoides aloja alolecranon del hueso cit o,
28 Sanialo a opcién incorrecta:
2)La ariculacian del Goga es una artculacion compucsta
£)La aticulacian del codo es una ariculacion sinovial
)La articulacion del coo ests ormada pr ras huesas: Himero, cibitoy radio
) Lo ariculacién del codo €3 une articulacion complof.
25. La primara fia dof carpo esté formaca por fos sigulantas huasos:
o) Escafaides, semilunar. piramidaly pisciforme.
b)Eseatoides. semilunar, trapezoidey pisciforme.
<) Piciorme, semiunar, iramidal y grande.
) Trapezoida, semilunar,piramidaly piscitorme
30- Lo segunda fita del carpo esté formada por Ios siguientos huosos:
2) Escafeides, trapezoices, grandsy ganehoss,
b) Trapezoide, trapezio, grandey ganchoso.
&) Trapezio, ispézoide, sermiunat y ganchoso.
) Trapezio, trapezoide, grande y piciorme

1 det deltoides  of sorde superior del pectoral mayor y aiojaa fo

bl






[image: image7.png]31- 1 arco paimar superficial osts formado por:
2)Las amas tesminates de o aneria fadial
b} Lo areria ragioly 2 cGbitopaimar.
}Laaneria cubioly 12 raciopaimar.
) Las ramas tesminales do la oneria cubital
32 Los missculos lumbricatos son:
a)Cuateo
b)Cinco.
<)S0is
) Diez.
33- A nivol do fa mufloca el norvio mediano so encuontra antro fos fondonos do:
) El extensor argo del pulgar y del paimar moyor.
) EL patmor mayor y ot paimar menor.
<) Efpaimar mayor y elsupinudo largo.
)1 pormar menor y ¢l fexor argo propio dot puigar.
34- Los limitos Iateralos do 1a tabaquera anatomica son 103 tondones do os siguiontes misculos:
) Abductor rgo (medial o interno), extensor largo del pulgar y extensor corto det puigos (fateral o
oxtorns).
) Extensor corto del puigar (medial ointerna), extensor aigo y beuctor argo (iateral o exteino).
) Extensor largo del puigar (medial o interno], abductor largo y extensor corto del pulgar (faterales o
oxtornos).
) Flexor argo del pulgar (medial o interno), abductor aigo y extensor corto del pulgar (lateral o externo).
35-La antutacion coxofomoral:
)5 una artcuticién sinnovial compuesta.
5) s una oriculacién sinnovial simple.
©)E5 una articulacién ro sinnovial
) E5 una ariculacion sinnovial compicio.
36- Respecto a fos céndilos fomoralos:
) Elinterno os mas grando que o externo.
b} El externo o5 més grande que el i
©)No presentan diferencia de tamatio.
&) Lo citerencio de tamafo esté en los meniscos y o en fos GOnilos.
37- Los ramos torminalos dol norvio cistico mayor son:
) i eitico pophico interno, e Citico poplieo exerno y el citico menor.
b)El cidtico ploplitea ntema y el cidtico popliiea menor.
<) Elciatico popliteo intecno y o cdtico popliteo oxterno.
€) Todos los ramos terminales del idtico mayor dan inewvacidn sensiiva y motara.
36- Lo pata do gansof suporficial) osta formada por Ias Insercionos tbialos do los musculos:
‘o) Aductor mediano, aductor mener y sartoro.
b} Aductor mediano, recto interno, y sanori
) Aductor mediano, semimombranoso y semitendinoso.
<) Sartoria, tecto Intorno y somitendineso.
38 Sonale fo opelén corroct
a} £l maseulo poplteo insenta préximamente en ol condilo externo.
) Los meniscos de 2 articulacién de fa todila estén compuestos por carllago hialino.
) Los platilos tibiales ariculan directamente con los cOncilos femorales.
) Ettencdn rotuliano o5 un fuerte ligamelo intracapsular de a articulacion de a rodila
40- Sopaio 1o opeién incorrocta:

21 Elipamento yuaall tansverso) une os dos cuernos.
rodila

&) Et menisco internotiene forma de“0", y ¢l meisco externo forma de *C
) 1 musculo biceps crural Inserta clstaimento en 13 cazcza cel peroné.
) Eligamento lotera) intorno de 1a fodilla Len forma acintada y o aieral externo forma azordonada

teriotes de o3 meniscos, enla articulacion de la






[image: image8.png]41- E1 huoco popliteo tiane sus fimites:
2) Superaexternoy superainternos en los misculos. bicops ciural y aductor mediano, respestivamente
o) nferiores en los vientes de los gemelos{ gastrosnemio)
) imaginarios.
) Nervio cidtico mayor, Ia arteria popitea y su vena homéloga,
42 El misculo deltoidos osta inervado por:
3) Einervio circunfiejo{ Avilar) def plexc cervical.
) El nervio circunflejol Axilar) det plexo braguial.
€)1 nervio radial, rama del ronco secundario posterior del plexo braquial
) Por una rama dorsal del primer nervio cervizel
43. Senale Ia opcion corrocta:
3)El plano de los musculos complexos es més superfcial que el plano de los esplenios
5) €l plano de los musculos esplenios es més superficial que el de los complexos
€)1 dorsal ancho inserta distalmente en el iabio interno de la corredera bicipital
)1 dorsal ancno se inserta en el labio extemo de a corredera bicipital
44 La pata do ganso profunda ests conformada por:
) Los tendones dei semimembranoso, el ivil anterior y o biceps crural.
b) Los tendones dal semimembranoso, &l samitendingsoy el recto nterno.
©) Eltendén det semimembranaso.
) Etendon cel semitendinoso
45- Senalar ia opcién cormocta
) nervio safeno inforno, acompafa en 10do su recorido a a arteria safens intetna.
b) La vena safena externa es afluente de la vena femoral,
©) La vena safena externa, importante afluente dela femoral, 56 anastomosa con ésta en el hueco popliteo.
6)La vena safena intesna . importante afluente de fa fermoral, se anastomosa con ésta en el tignguio do
‘Scarpafinguino-femoral)
46 Seitalela opoién correcta:
) £l nervio citico mayor es ramo terminal del plexs fumbar.
b) €l nervio ciatico mayor, emerge en |2 regién glutea por abajo del piramical.
€) El nervio ciatico mayor es un ramo colateral del plexo sacto.
) E1nervio citico mayor inerva afos musculos aductores del muslo.
47- El contenido dol canal retro maleolar interno os:
) 1 tivil anterior, efflexcr &l flexor comin de los dedos, o paguets vasculo nervioso posterior de la
pierna propio de todo gorco.
) Notiene contenido.
) Tiene contenido vascular exciusivamente.
) E1 ibial posterior, el flexor comin de los dedos, e! paquete vasculo nervioso posterior de 1a piena propio
ce dedo gordo.
48-En ol fomur,fa linca aspora osté:
fa cara posterior.
b} Enfa caro anterior
©)En la cara externa.
) No existe I linea aspera en el fémur.
49 La articulacién coxofomoral:
) Es sinovial, compuesta,multiaxial y o tipo esferica
b) Es sinovia, simple, bisxial y ce ipo elipsoidal
sinovial simple. mutiaxial y de tipo esferica.
)Es sinovial, compleje, muliaxialy tipo esferica,
50- E1 misculo gluteo mayor os inorvado por:
) Elnervio gluteo mayor.
b) El nervio gluteo inferior,
©)El nervio gluteo superior
) Elnervio cidtico






[image: image9.png]51- Ef misculo glutoo medianc se oncuentra:
2)En la superficie antarior de Ia pelvis
b) £n la superficie interna de 12 peivis
©) En la superficie posterior de 12 p
9) &n la supertcic externa de a pelvi.
52 E1 masculo obturador intorno:
) £ flxor del musio sobre a pelvs.
b) Es extensor del muslo sobre la pelvis:
) s rotador interno del musio
d) & rotacor oxterno del humerro.
53. E1 masculop pactinoo:
) Es un masculo de Ia pelvis
b) Es un misclo de la region inguinal
) Es un misculo ce la regio glutea.
d) 5 un msculo del pié.
54 Al misculo tensor do a fascia lata fo inorva.
 nervio glutes supefior
5) Elnervio cigtico
©) El nervio gluteo mayor.
d) & nervio crural
55 El cuadricops crural
2) E5 ¢l gran mdsculo extensor do a pi
b) £ ¢l gran musculo flexor do a pierna.
©) Es el gran moscuio rotador interno de la pierna,
d) Es ¢l gran misculo rotador externo de la pierna
56 El misculo subcrural so Inserta:
2} En la superficie anterior de fa porcién inferior del fémur.
b) Enla superfcie posterior de |a porcién inferior del émur.
<) Enla superfiie anterior de la porcidn superior def fémur.
) Enla superficie posterior de 2 porcion superior del fémur.
578l cuadriceps crural ostd Inarvado por:
)€l nervio crural (XL,
5) Elnervio crural (LI-LI).
)&l nervio crural (DXILIV).
)l nervio crural (LILLIV)
88 E1 misculo rocto Intorno estd inervado por:
2} Elnervio crural
b) Elnervio obturador.
<)l nervio cigtico,
9)Z nervio obturador interno.
55 El mitzculo cuadrado crural:
2) € rotador externo del muslo.
5) Es rotador interno del muslo.
<) & flexor del muslo.
) Es extensor del musio.
60- E1 miisculo somitondinoso:
2) Ocupa una situacién anterior e interna en ¢l muslo.
5} Ocupa una situacidn posterior ¢ interna en ol muslo.
) Ocupa una situacion anterior y externa en el muslo,
) Ocupa una stuacin pasterior y extorna en of muslo,






[image: image10.png]9. E pissculo seminsenbrancss, se inserts proximaimonte en:
2)En el trocantermayor det fermu.
5] En el tocanter menor del femr.
c]En a tuberpsidad isauidtica.
@)Ena parte posterior de fa cresta fiace
62- Los misculos posteriores del musio (actudndo desde arriba):
a) Extienden la piema saore el ruslo
b Abducen o piema
<) Flexonanfa pierna sobre el muslo.
d) Aducen 12 piema.

b3-L

a) Asteias formoral
b) Arteias fermoral profurda
] Artrias liaca externa
o) Arterias inguinal
64- Las anierias sacras lateraics se originan on:
) Eltroneo anterior ce I ca intera.
b) Elronco medi> de a srteria i'aca nterna.
)1 troneo posterior de o arteria ilaca externs.
) El0nco posterior de a artera laca interna
55- La artaria vesical suporior os rama do:
2)Elrnco posterior de la artera faca interna.
b1 tronco anteror de (3 ateria il
€1E1tronco posterior ce a arteria laca extera,
€1 troneo anterior de laartela liaca externa,
66-La arteria circunfioja suporficial o5 rama:
a)Superfcial do

€ Superfcial do la arteri illaca extrna.
) Supertiiat e s arteria crounfeja ilaca protuada.
67-En of niéngulo da Scarpa (tritngulo inguinatemora, do intorna
oncuentra;
a)Vena femseal -nervio crural - ataria famoral
b Avteriafemoral - nervio crural - vens femorat.
©)Nevio crural - vena femoral - ateria femoral,
)Vens femora -arteria femoral- nervio crural.
E1 imito extoro dal trisngulo de Scarpa (ingulnofemoral)
)1 borde intarno del misculo abductor mediaro
)€1 borde externd del misculo abductor medians.
©)EIborde interne del misculo sartorio.
E borde externo del misclo sanoro
68 El conducto do Jos aductorss (de Hunter) contion
8) Arteriay vanat famoraies y nrvio afand intarso
b) Avteria femoraly vena safena interna
€1Vena femoral yvena safena inierna
) Arteria y vena femorales y nervio crur
70-La menbrana obturatriz os:
)€1 princinai igamenta.

1a peivie
b]Una membrans que tecubre la sinfiie del pubie
©1Una aponeurosis aue cerra el agujero obturador
9)Una apaneurosis que cubre o musculo ODTUTadGF e,

‘s iacas panotran el musio por Gebajo del ligamanto Inguinal para covertirse wn:

oxtorna (de medlal alatoral) so





[image: image11.png]169- Ef tond6n da Aquiles estd formado por os siguientas muscuios:
) Plantar delgado, sieo, gemelo intera{gastrcremi, vieatre interno).
Plantar delgade, s6leo, gemelo extenolgastionerio, vientre extemo).
¢) Séleo, gemelo internolgastianemio, vientre interno), gemelo externo(gastionemio, vienire externo),
€ Gemelo interno(gastronermio, vientre nterno), gemelo externo(gestionemio, vienire extermo), plantar
delgado.
170- En et pie a fia postorior dol torso esté formada por:
) Astrbgalo, calcaneo.
5 Astrégalo, calcaneo, cuneiformes.
<) Astragalo, cuneiformes.
@) Calcaneo, cunelformes, cuboides.
171 En of pio a fia anterior dof tarso osté formada por:
3} Escafoides, cuboices, astrégalo,
b) Astragalo, cuboices.
€] Escafoides, cuboides.
@) Escatoiges, cuboides, cuneiformes.
172- En 12 rogion plantar dol pio fos misculos interéseos dorssies, <o disponen en un umero de
2)Dos
o) Tres.
<) Cuatro,
9)Cinco,
173. EI mésculo comploxo mayor prosenta insorcisn on:
) En las ap6fisis transversas do las cuatro o Cinco primeras vértebras cervicales.
b) Enlas apofisis ransversas de las cualro o cinco primeras vértebras dorsalesilordcicas).
©)Enlas apsfisisransversas ce las dos Gtimas vértebras dorsalestoracicas).
)En las apdfisis transversas de fas dos primerss vértebras dorsales(tordcicas) y on la Ulima vértebra
cenvical,
174 Las ramas colaterales de a arteria axilar son:
2) Tordcica superior, acromiotordcica, mamaria exterma, escapular inferir, circunfieja posterior, circunfijg
anterior
b) Acromiotordcica, mamaria extera, escapular nferior, circuntleja posteror, circunfleje anterior.
©) Toréeica superior, actomiclorécica, mamaria externa, escapulat inferior.
) Torscica superior, actomiotoracica, escapular infefior, circunfleja posterior, Circunfleja anterlor.
175- Sepale fa opcion correcta.
) 1 paguete vasculo-nervioso del cuelio esté compuuesto por la arteria carétida interna, la vena
homénima y el nervio vaga{ neumogdstrico)
5)El paguete vasculo-nervioso del cuello ests compuuesto por la arteia cardtida extera la vena
homénima y el norvio vago neumogdstrico).
©) El paguete vasculo-nervioso dol cuello ests compuucsto por a arteria carétida extern
interna y el nervio homonimo,
)l paguete vasculo-nervioso del cuello esté compuesto por fa arteria cardtida axterna la vena yugular
externa y o nervio vago { neumogastrico).

1a vena yugular





[image: image12.png]160- Cusl do los siguientes miisculos no estd inarvado por of cubital?.
2)Cudital anterior
b)Primer interoses dorsal
<)Fasciculo superficia delflexor corto cel puigar.
) Fasciculo profundo del flexor carto cel pulgar.
161 El plaxo lumbar ests consituido por:
) Ramas anteriores y posteriores o los cuatro primeros nervios lumbares.
o) Ramas anteriores de los cualro primeros nervios lumbares.
) Ramas anteriores do o dos primeros nervios lumbares y Gtimos
) Ramos anterioies de los itimos nervios tordcicos.
162.Cusl da las siguiontes norvios no tiene origen on of ploxo fumbar
a)Femorocutaneo.
0)Gllteo superior,
<) Obturador.
4 Gentotemoral.
163- Senalo la apeidn incorrocta:
2)El sartorio inserta proximalmente ena pata de ganso superficial
b) El sartorio estd inervado por el femoralf crural)
©) €l sartorio forma Ia pata de ganso.
) El sartorio no presenta inserciones femorales.
164- La pata de ganso profunda st formads por:
2) El tendén recurrente del semiendinoso.
b) Eltendén recurrente dol semimembrancso.
©)Elsartoro, el semitendinosoy el semimembranoso.
) Sl sartorio, el semitendinaso y el recto inteno.
165- Sonale a opeidn corecta:
mosculo milinoideo y el vientre anterior del Gigastrico estan inervados por el componente motor del
nervio rigémino, a través del nervio del milonioideo.
b) I facial es un nervio exclusivament sensilivo excepto por la inervacidn del masetero, los
Drerigoidedeos y eltemporal
) Bl muscullo milohioideo y el vientre anterior del digastrico estén inervados por el componente motor del
nevo facial, a travésde! nervio del milohioideo.
) Eltrigémino es un nervio exclusivamente senstivo excepto por a inervacion de los misculos de fa
166- Sonale Ia opeién corrects

storicicos.

o5 vasos y nervios superficialos dol trlingulo inguinofomoral( o Scarps)

) Nervio genito crural y nervio musculozutaneo.
) Nervio genito crural, nervio musculocitaneo, y vena circunfiejaifaca superior.
) Vena circunfleja ifaca superior, nervio genitocrural, nervio musculocutane, arteria pudenda externa y
vena safena interna
d)Vena cireunfleja iliaca superior, nervio genitofemoral, arteia pudenda externa y vena safena externa
167: Las misculos do la rogion glitea profunds, do arriba hacla absjo so disponen do Ia siguiento manor
) Glideo menor, obturador interno, piramidal, géminos superior e inferior, obiurador exiero, cuadrado
erural
) Piramidal. gliteo menor, oburador interno, OBturadar exteino,gémInos superior ¢ nferior.
) Obturacor exteino, obturador interno, pirarmidal, géminos superior ¢ nfeior, glGteo menor, cuacrado
eruial
) Gliteomenor, piramidal, obturador interno, géminos superior e inferior, cuadrado crural, obturador
‘oxterns,
166- Los musculos do Ia rogién postorior dof musio son:
) Semtendiniso, semimemorancso,
b) Semitendinoso, semimembranoso, biceps.
<) Semimembranoso, biceps
) Semitendinoso, biceps.






[image: image13.png]150 Cutl do fos siguiontes 1o 05 un mdsculo do fo masticacién?.
a) Masetero
o) Temoral
<) Prerigoiceo exerno.
) Otbicular de fos tabios.
£1 picxo corvical ests formodo por:
) Los romos posterores 9o 1os prMmeros cualro nemvios corvicoles.
)Los romos eteriores de 0s primeros calfo nevios Corvicales
<) Los ramas antorores da o3 pumers sietoneios convicales
@}Los ramos posteriores de 03 primeros cuatro nervios cenvicales y prime: dorsa( tardeico).
152- £ novio frénico:
2 Se desprende ce Ia cuarta rama cervical
) Se desprence de Ia quinta rama cenvicol
<) Se desptande de [a segunca rama cervical
125 un nervio Guo ¢a inervacién a todos. los musculos infanioieas.
752 Cusl do do o Siguiontos miscuos no nsort onIa apbfis coronoides?.
2)Pectoralmenar. e acs
b Porcién care el bleeps,
& Porcién lrga delblceps.
€ Coraco draguinl
154.Cusl do los siguiontos musculos no forman of manguito rotador?.
) Porcion larga del biceps.
5)Supraespinoso.
C)infraespinoso.
) Redonco monor.
155- Cusl do los siguientos musculos no Insortan en fa oscipula( omoplato)?.
o) Bleops.
b) Trceps.
<) Omotvoide.
djMionioideo.
156- Sonalo a opcion corracta:
£l paquete vasculonervioso intercostal so ubica en el canal costal situac en el borde suporor ds fa
costilas.
) €l serrato mayor es unmésculo inspiratorio secundario.
2)E1 nervio meciano no da inervacién o ningdn misculo del brozo.
)La arteia recumente racial posterior e5 rama de 1a aterld cubiaK 1onco de as inereseas).
157- Cust do los siguientes arteriss no o5 rama colsteral e o artoria axilor?.
o) Torscica superior
o) Momariainterns
o) Actomiotoracica.
<) Circuntiejo postorior.
158. Cust do los sigulontos misculos no tione Insorcion opirocloar?.
2) Pronador edonco, o
b) Supinador corto,
<) Cubitalanterir.
<) Palmas mayor.
189- Cutl do fos siguiontos msculos no o5t inervado por of nervio mediano?.
) Pronadot redondo.
o) Pronador cuadraco
<) Abductor corto dol pugar.
&) Aductor corto e puigar.

151.






[image: image14.png]140- €1 masculo orbicular de Ios pérpades, esté inorvado por :
) Romos lemporales y orbitales de! sEpUMO par.
) Remo maxlar superior de! qurto par.
€} Rama olfatorio el quinto por.
@) Ramo ocular gel s6ptimo por
141- Indique cual delos siguiontos olementos o forma parto do la parod madial do la érbita:
) Apofisis frontal cel maxitar.
&) Hueso lagrimal.
<)Huesocigomatico.
)Lamina orbiaria del exmoides
142 E1arco cigomatico osts formado por:
) Apofisis frontal del cigomatico malar) y apofisis cigomatica delfrontal
) Apolisis trontal dol tamporaly apsfisis tamporal del rontal.
) Apsfisis cigom3tica del max lary apaisis maiar del cigomdtico(malar)
@) Apofisis cigomatica del temporaly apdfisis temporal del igomatico(malar)
143- A qué huoso pertoncce fa apdfisis ostiloldos:
) Maxilar supeior.
b)Temporal
©) Occiptal.
9) Cigomstico( malar).
144- £l agujoro Infraorbitario esté atravesado por:
2)Un ramo maxilar del quint par.
b)Unsamo oftéimico del quinto par.
€)Un ramo de mandibular del quinto par.
6)Un ramo del orbitario del quinto pa.
145- La fosa trigominal so encuontra on :
2)Lafosa antorior del crdrneo
5)La fosa posterior el craneo.
©)La fosa media del craneo.
)€1 piso dela 6roita.
146- Cusl do Ias siguientes arterios no cs rama do lo cardtida axterna?:
3) Tioicea superior.
) Cervical ascendente
e)Facial:
) Tansversa de la caro.
147 Cusl do los sigulentos misculos no o3 suprahioideos?.
a)Estilohicideo
»)Digastrico.
) Milohioideo
9)Esternohicideo
148- E1 musculo quo osta inorvado por un rama dof asa carvical as:
3)Trohiodeo.
b)Estemocieidoniodeo.
) Omnioideo.
g)Esterntiroideo.
149: E1 musculo digéstrico:
2) Esté inervado por el nervio facial
1)t vientre anterior esta inervaco por el nervio facial
<) Etvientre posterior esté Inervaco por i nervio feciel
)1 vientre posterior estd inervado por el nervio milonioidco.






[image: image15.png]130-Sohalo la opci6n corrocta:
) La aneria poplitea da cinco ramas articulares.
b) Lo anena poplitea da seis ramas aticulares.
€)La arteria poplitea ca dos ramas aruculares.
4) Lo arerio poplitea no €0 tomas artculares.
131. Sofalo Ia opcién corrocts: Le sutura arciforma( paladar 0500) osté formada por:
) Stawra intermaxiar e interpalatina.
b) Sutura intermaxiary pal
<) Sutura palatinomaxiar e iterpolatind
)Sutura intermaxiar, palatinomaniar e
132- Sonalo Ia opcién corroct
) E1 bordo posterior cel vémer sopara a3 aderturas naseles anteriores,
b) Sl vémer se observa mejor en Ia parte anterior d¢ 12 norma basals
€)1 bord posterior def vémer aricula con et palatine.
) La avertura nasal anteriof no estd tabicada.
133 Los agujoros oval y rodondo menor 5o encuentran on:
) Dierentes huesos.
5) Elala menor del estonoides.
Lo porci6n basitar del occipial
) E1ala mayor dol osteroices
124- Cusl do los siguiontos agujoros, os atravesado por 12 arterla meningoa modia:
2 Etogujoro oval.
5) €1 aguiero redando menor.
<) Elagujeroredondo mayor.
) Etagujero oceipita,
135- El agujoro oval os atravesado por:
3} Unfamo oftaimico del quinto par
5) Un ramo maxiar del quinto par
€)Unramo mandibular del quinto par.
6)Un ramo mandibular del quinto pat y 1a ateria homloga.
136- €1 agujoro ostilo mastoideo d3 paso a:
) Elquintoar.
b) Elramo mandibular del quinto par
<)l séptimopar
)l amo auricular del séptimo par.
157- Sehalo fa opeln corrocta:
)€1 piso dota fosa media estd formado por el hueso occipial
b) Lo apéisis crista gall, presta Insercién a a hoz del ceredro,
)£ piso dea fosa posterior ests formado por el hueso occipital
)€1 agujero dpico comunica entro si los dos canales Gpiicos.
138-Sonate Ia opeibn Incorrocta: La hendidura osfenoids
2) Sc abrenla brbita entre su techo  la pored ater
b3 Su exiremo medial estd relacionado con la pared ateral del seno esfenoidal
¢) Se encuenire entre el ala mayor y menos del esfencides.
) Es otravesado sollamente por ¢l nervio 6ptico
136 SoAale Ia opelsn corrocta:
+E1 agujero oval da paso a 1a arteria meningca acsesoria
)€1 agujero rodonco menor os atravesado par n arteria cartida interna
&) EN agujero tedondo mayor se itta an ¢l ala meno: del esfenoices.
) agujero oval no comunica conla fosa sigomdtica.






[image: image16.png]120- Cusl do as sigulentos ostructuras no pasa por ol canal pro tibio-sstragalino{ promaleolat intorn) 7.
2)Nervio peroneo superficial
b) Tendsn def extensor largo del dedo gordo.
<) Arteria pecia. -
<) Nervio safena externo, ]
121 Cuil de los siguiontos misculos no es inervado por of norvio tibial?
) Msculo tibial posterior. -
b} Flexor targo do coman de los dedos del pi.
©) Extensor fargo do s dedos dol pio.
) Piantar deigaco.
122- £t musculo podio nace on fo :
) Cara superoexterna dol calesneo.
o) Cara antercinferior de la tva.
) cara anterointerna inferior del perond.
) Cara anterior del astragalo
123- En Ia planta dol pio, cusl do las suiguiontos misculos os m3s profundo?
&) Flexor corto del dedo gordo
b) Flexor el quinto dedo.
€)Cuadrado carnoso(deSivio).
) & extensor comin de los dedos.
124- ndique la afirmacién vordadora:
o arterin peronea estd en o cara anterior de l pierno
b) La arteria tbial anterior o5 rama de a femaral.
©)La arteria pedia se encuenta en le cara externa del dorso del pi.
) Existe una arteria safena a la altura dela rodita
125- La artoria dorsal dof matatarso es rama do I
3) Arteria dorsal del tarso,
5) Adteria plantar interna
©) Atoria poia.
) Anteia tbialanterior,
126- Cuil da fos suigiontes norvios no es rama del plexo lumbar?.
) Nervio cutdneo posterior del muslo.
b) Nervio obturador
) Nervio femorocuténco.
) Nerviogenitofomoral
127-Cusl do fos siguiontos ramos no forma of ploxo lumbar?.
a2
b)La.
st
L3
128:Cusl do los siguientes norvias no so onctontran on la cara anterior del muslo?.
8 Cuténeo intemo del muslo,
o) Gentofemoral
©) Cutdneo intermedio del muslo,
@} Ramo anterior dol norvio obtarador.
126-En of ploxo sacro cudl do Jos siguientos narvios, astd formado solamanta por ramos dorsalas?.
) Nervio obturador interno,
b) No existen nervios con esas caracteristicas.
) Nervio cuténeo posterior cel musio.
) Nervio gliteo superior,






[image: image17.png]110- Cusl do fos siguientos musculos o interviene en fa masticacion?.
a)Masetero
b) Prerigoideo exarno.
) Vientre posterior del digéstrico,
) Prerigeideointesno.
111- La articulacion tibioperonca proximal, 05 do fipo:
a)Plana.
b) Esferoidal,
<1ipsoidal
) Sinfiss.
112. Cu! do los tondones pasa por of canal rotromalealar externo?.
2 Tibiat posterior
i Flexor largo del deco gorco.
€1 Flexor largo de los dedos.
) Peréneo lateral corto y largo.
113 En Jo articulacién tibioporones-astragalina, ol ligamento deltoidoo estd en:
2L cara externa.
) La cara posterior
©)Laceraintemna
#)La caraanterior,
114 Cutl do los siguientos huosos no os limito dof arco plantar interno?.
Escafoides.
) Cuboldes.
€)Primermetatarciano,
) Gufa interna.

115 En 1a pioma, do medial a lataral o ancuontrar
fensor fargo de los dedos- Tibial anterior- Peroneo lateral largo.
b) Peronco lateral largo- Extensor largo de los dedos-Tibial anterior,

) Tibial anterior- Extensor largo de fos dedos- Extensor 1a1go del tedo gordo,
) Tibial anterior-Extensor lrgo de los dedos-Perancalateral largo
116- €l musculo extensor largo ol dedo gordo, ostd inorvado por of:
a)Nervio eidtico
5} Nervio peroneo profundo,
€)Nervio peroneo superficial
) Nervio tiviat anterior.
117 La aceion del misculo peroneo fateral largo os:
2) Flexion ventral del pi.
o) Pranacién cel pio.
©) Pronaciény flexidn darsal del pie
) Evitala excesiva supinacién.
116 El misculo poronco lateral corto nace:
) Detrds et peronco lateral fa1go.
©) Delante el peroneo lateral largo,
<) Externo al peronco tateral lorgo
) Interno al peroneo lateral argo. 1
118 Los miisculos poroneo fateral corto y largo, estan inervados por:
) El nervio peroneo superfiial.
&)t nervio fbial anterior,
nervio sateno exerno,
4) i nervio peronco profundo.






[image: image18.png]100- Senalar la 0pcidn correcta:
2 La funci6n det musculo temporal s elovar ol maxiar iferer, 1o aplca a la mandioula superior, otrae el
‘cancio hasia strse y o conduse hacia I3 covidsed gieno es, cuando oste ho ido lievaco hocia adelantc.
) Lafuncién dei pterigoides interno es deprimi el mexiar inferor y Car ligeros movimientos de lateralidac.
€ La funcién cel perigoides interno es dar igeros movirientos de latesalidad, exclusivamente.
6} Lo funeion del muscuic temporal interno es dar geios movimientos do lateralidad, exclusivamente
101- Gusl do siguiontes musculos estd inervados por of nervio facial:
) Elevador superficial
o) Piamidal.
<) Boria de la barba.
) Todas fas antricres son correctas.
102- E1 nervio maxilar suporior:
] Tiene un impontante ndmero de fibas motoras
5) Transcutre por el agujero redondo menar.
<) Tiene ramos colateraies: meningec medio, famo abitaria y esfenopa
) Sus ramos terminales dan inervacién a todos los mdsculos dela mimica,
103- E1 norvio trigomino:
2) E5 un nervio mixto porque da més de una rama,
b) Es un nervio mixto porgue el 50% e sus fibras son mielinices y of S0%son amielinicas.
€} E un nervio mixto porque ¢l 30% de sus fibras son mielincas y ¢l 70%3on emielinices.
)5 un nervio mixto porque una parte de sus fibrasdan inervacién metora y ofra parte da inervacién
sensitva.
104- El compononte motor dol nervio trigémino:
) Dainervacidn a la mayorfa de los mdsculos de la masticacidn.
b)Dainervacién a la todos los miscules de la masticacion.
€)Da inervacién a la mayoria de los mdsculos de o mimica.
)€1 nervio trigémino no tione componente motor, solamente s sensitivo,
105- €1 compononte sensitivo del nervio trigemino:
) Tiene bajo su dependencia la sensivilidad de a ci
globo ocular.
) Tiene bajo su dependencia la sensisiidad de 1 cara, I3 mayor parte de fa mucosa bucal y lingual.
) Los filetes sensitivos son escasos y amielinicos.
) Larelacién fiores sensitivas fibras amielinicas e5 3:1.
106- La gléndula lagrimal
516 uicada en o ngulo supero-externo de la 6rbita.
) Esta ubicada en el dngulo supero-interno de fa érbita.
) Esto ubicads en el dngulo infero-externe dela 6rbita
) Extd ubicada en el dngulo infero-interno e a O1bito.
107. La orteria facial:
ma terminal de a carétida externa
b) &5 rama colateral do ko carstida interna.
) Es rama colateral de Ia caretida exiemna.
) £ rama torminal de a anguiar de la cara,
108- Senala 1a opcién corrocta:
2)La artera faringea ascendente es rama terminal de 2 carétids externa.
o) La arteia faringea ascendente es rama colateral de a caréiica externa
3L arteia faringes ascendonto es rama terminal e fa carétid interna
) Lo oreria faringes ascendente es rama colateral de I carélida prmitna,
108 Senato Ia opcién incorrocta:
Lo aroria troicea superior es rama terminal do la areria corétida externa,
£)La arteria facial o5 rama colateral ce ia artera carétida externa.
) Lo arteria maxiar inierna es rama terminal de a carétida exieina,
4)La artena lingual es rama colateral ce 1a anterla carctida externa

1 mayor parte de la mucosa busal y ngualy el






[image: image19.png]90- Cusl do Jos siguiontos olementos no o3 contenido dof canal bicipita! Intorno?
8) Norvio mediano.
©) Arteria humeral
€ Newvio cublal
) Arera recurrente cubital anterior
91,1 limito intorno del canal bicipital extorno os:
2) Maseulo bicops.
&) Msculo supinacor largo.
€)Mambrana nterbsea
) Miseulo pronador redondo.
92-Con rospocto al nervio modiano:
2)Inerva al misculo braquial anterior
b) inerva al miscalo biceps,
€) nerva al miseulo coracobraguial
) No nerva misculos en el razo,
93.-Cital de fos siguientas norvios o os rama terminal del ploxo braquial?.
2) Newvio radial,
b) Nervio bragquial superior
€} Nervio mediano,
@) Newvioaar(circunfeio).
94.-Caal do fos siguientes aceidantos 0so0s no so oncuontran on of himoro?
2)Troquin.
o) Troguiter.
21 Apeisis coranoides.
4)Fosta radial,
95.-Marcar lo incorrocto:
)8l mésculo biceps braquialtiene funcidn fiexora,
+) Elbiceps esté inervaco por el nervio adial.
) Una raiz do C3 forma parte del piexo braquial.
) Los canales bicipiales se encuentran ala aliura delpliegue del codo,
96.-Marcar lo corracto:
3)La primers linea del carpo esta formada por 165 © Cuatro huesos en mujeres y hombres
respectvamente.
b) Lafosta radial recibo 1a cabeza delradio.
€)La falange proximal se ubica distal 3 Ia falange media
) 1 ténel carpiano so encuentra a nivel palmar.
97.-E complejo articular do! hombro esté formado por of siguienta nimoro do articuiacionos:
a)Cinca.
o) Cuatro,
<) S,
4)Uno
98.-A cdal do los siguiantos huesos pertonoce of *sustentdculum tal":
a)Astrdgato.
0) Caledneo
<)Escafoides.
@) Tivia
95- El miisculo temporal osté Inorvado por:
a)Eltacil.
b) El maxilar supefior.
) Eltemporat profundo anterior, temporal medio y lemporal profundo posterior, ramos del maxiar
inferior{manaibular).
& E1termporml profundo anterior, tamporal medio y temporal profundo posiorior, ramos el maxiar superior
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[image: image21.png]71- £ hueso etmoido:

) €5 un hueso plano y per.

) E5 un hueso complejo y par.

)5 un hueso par formado por una lémina vertical dividida por una horizontal y dos masas laterales.
€5 un hueso impar formado por una 14ming verlical Gicida por una horizontal y dos masas laterales.

72- £l huoso frontal so articula con:

2} Los huesos parietales, ¢ esfenoides, ¢ etmoides, huesos propios de lo nariz, malares{cigomsticos)
‘unguis y malar inferior

b} Los huesos parictales, el esfenoices, ¢l cimoides, huesos propios de la nariz, malares{cigométicos).
unguis y maxiar superior.

508 uesos paritoles, o hmide,huesoscpios defa nar malarescigomaticas), unguis y maxiar
terior

) Los huesos paritales, ef esfencides, huesos propios de la nariz, malares(cigomaticos), unguis y maxior
terior

73- El craneo ost forrmado por:

) Ocho piezas oseas, cuairo impares y Cualro pares.
o) Nueve piezas oseas, cuatro impares y cinca pares
) Nueve piezas oseas, cuatio pares y cinco impares
) Ocho piezas oseas, todas pares , excepto el etmoides
74- Por o agujero optico transcurron:
) El nervio 6ptico y la artena oftéimica.
5) El nervio ¢ptice. Ia arteria oftéimica y el nervio pétetico.

nervio 6ptico, la ateria ofisimica, el nervio patetico y a arteris patética
) Elnervio éptico y la ateria éplica.

75- PorIa hondidura esfenoidal transcurren:

2} El nervio nasel, el nervio frontal, el nervio lagrimay. una raiz simpatica del ganglio oftaimico, el nervio
‘motor ocalar comin, el nervio motor ocular externd y el nervio patetico.

5) Elnervio nasal, el nervio frontal, el nervio lagrimal, una raiz simpitica cel ganglio oImico, el nervio
‘motor ocular comn, el nervio motor czular externo, el nervio patético y o arteria oftdimica

€)1 nervia nasal, el nervio frontal, el nervo lagrimal, una raiz simpdtica del ganglio OHAIM/co, el norvio.
‘motor acular coman, el nervio motor ocular extemo y el nervic patético y e vena oftéimica

)1 nervio nasal, ¢l nervio frontal, ¢l nervio lagrimal, una fa: simpatica del gangio ofidimico, el nervio
‘motor ocular comén. el nervio patéiico yia vena oftéimica

76- La orbita se comunica con las fosas nasales por:

)La hendidura esfenaidal

agujero sptico.

conducto palpebralnasal

conducto lacrimo-nasal(iogrimal)

77: El vertice do fa rbita osta formado por:

a) Elagujero ptics.

5) El agujero redondo.
©)La ondidura estenoigal
) Elvérice es truncado.

78- La érbita s0 comunica con fa cavidad cranoal por:

2) 1 agujoro éptico, Iz hendidura esfenaidal, el conducto etmoidal anterior y e conducto eimoidal posterior.
b) £l agujero Sptico, Ia hendidura esfensidal, y el conducto etmoidal posterior

¢} El agujero 6ptico, el conducto etmoidal anterior y ef condueto etmoidal posterior.

) El agujero Optico, 1a hendicura estencidaly e conducto etmaidal enterior.

79 For of conducto suborbitario transcurron:
%) El nervio suborbitanio y vasos SUbOTY!
bVasos suborbitarios
)l nervio mailar inferior
@) A veces s un canal
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[image: image1.png]1- Las vértebras corvicales se diferencian de las lumbaros en:
a)La quinta lumbar se sacraliza
b) No presentan diferencias, salvo el tamafio del cuerpo.
©)La presencia de agujero transverso
) Que s6iolas lumbares presentan agujero transverso
2- Las vértebras tordcicas presentan carillas costalos para:
2)Las siete primeras costilas.
b) Todas las costillas menos las dos flotantes.
©)Las que presentan costillas son las lumbares
@) Paralos doce pares de costillas.
3- E manubrio esternal articula con:
) Cuerpo esternal, clavicula, y primera costila.
b) El apéndice xifoices.
©) Cuerpo solamente.
) El manubrio esternal, clavicula, y las dos primeras costillas
4 La sifosi
) Es una curvatura en el plano sagital con concavidad anteri
) €5 una curvatura secundaria
©)Sela encuentra a nivel cervical.
) Es una curvatura patolgica (anormal).
5 La lordosis:
#) Es una curvatura anormal en e! plano frontal
5) Es una curvatura en el plano sagital con convexidad anterior y concavidad posterior.
<) Se encuentra a nivel lumbar y tordcico,
d) Se encuentra a nivel cervical y sacro.
& El atlos:
) Atticula con los céndilos del esfenaides y ei hueso occisital
b) No articula directamente con el craneo.
<) Articula solamente con el axis.
) Articula con el axis y con los céndilos del occipial
7- €l axis:
2)Es 1a primera vértebra dorsal (tordcica).
b)Es la segunda vértebra cervical.
€) No tiene cuerpo.
d) No tiene agujeros transversos.
8- El pediculo:
) Une el cuerpo vertebral con las apofisis transversas.
b) Une ¢f cuerpo vertebral con las apsfisis articulares.
©) Une el cuerpo vertebral con la lamina
) Une las ap6fisis transversas con la apofisis espinosas.
S El plano segits
) Esta formado por un eje céfalo caudal y un eje antero posterior.
b) Divide al cuerpo en una regién cefdlica y una caudal
) Lieva su nombre por la sutura que articula los huesos frontaly parietales.
) Esté formada por un eje antero posterior y un eje antero lateral,
10- El misculo dorsal ancho:
a) Se Inserta distalmente en el troguiter( trocanter mayor)

b) Se inserte distalmente en el roguin(trocanter menor).
)G inaarta an la apef

) Se inserta en la corredera bicipital

ry convexidad posterior








